

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ЧЕЛЯБИНСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 251 (1442)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

НОЯБРЬ
1
ПЯТНИЦА
1940 год.

Предоктябрьское соревнование металлургов

Кто завоевал первенство

РАБОТА ЦЕХОВ ЗАВОДА ЗА 30 ОКТЯБРЯ

Листокровильный цех	—150 процентов
Медеуский цех	—147,1 процента
Фитинговый цех	—132,3 процента
Трубопрокатный цех № 2	—123,1 процента
Мартеновский цех № 2	—115,8 процента
Мартеновский цех № 1	—102,8 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ.

Мартеновский цех № 1. Стальевар тов. Пяткин программа выполнила на 138,2 проц., стальевар Базилев — на 124,7 проц., стальевар Гудков — на 121,1 проц., стальевар Гордеев — на 124,5 процента.

Мартеновский цех № 2. Стальевар тов. Седыхин задание выполнил на 140,4 проц., стальевар Шеглов — на 129,9 проц., стальевар Дорфес — на 120 проц., стальевар тов. Суворкин — на 119,9 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Листокроткий цех. Бригада тов. Вороженкова задание выполнила на 124,7 проц., бригада Ефимова — на 100,5 процента.

Трубопрокатный цех № 1. Бригада тов. Прижилова задание выполнила на 146,4 проц., бригада тов. Глазкова — на 158,5 проц., бригада тов. Большанова — на 147,2 проц., бригада тов. Фролова — на 173,8 проц.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада старшего тов. Шарова программа выполнила на 133 проц., бригада Уханова — на 130 проц., и бригада Скороделова — на 122,1 проц.

Металлосортный цех. Бригада тов. Талашкина задание выполнила на 154,1 проц., бригада Федорова — на 145 проц., бригада Быкова — на 137,8 проц.

Образцовый бригадир

За 25 дней октября, бригада (металлосортный цех) выполнила план на 108,3 процента, перекрыла показатели других смежек.

Наполеон Иванович начал работать в цехе в 1934 году, после окончания техникума. Сначала в качестве кочечника, потом вальцовщика, и наконец, за хорошую работу был выделен бригадиром старта в смежке Шымкова.

Имея теоретическую полигонную и практический опыт работы тов. Быков основал с обозначением бригадира. Он начал свою руководство, прежде всего, с правильной расстановкой рабочих сил. Теперь в его бригаде не работают какому-нибудь, а там, где какими может приступить больше польз.

Работая на собой и усердствуя технологический процесс практики при любом споре.

А. Кокунов.

Стахановские успехи

Каждый день предоктябрьского социалистического соревнования нашей бригаде приносят новые стахановские успехи. 29 октября производственную программу мы выполнили на 137 процентов, а 30 октября на 138 процентов.

В эти дни особенно хорошо было поставлено дело с подачами шинок, благодаря этого мы раньше срока кончили завалку, быстрей вариили сталь.

Большую помощь в налаживании производства оказали начальники-технические работники завода.

С. Пяткин.
Стальевар тов. № 1
старомартеновского цеха.

Одна из лучших

В предоктябрьском социалистическом соревновании в листокротальном цехе значительного успеха добивается бригада производственного цеха № 1. Сергея Егоровича Кузякова това.

Ежедневно, перевыполняя производственную программу, за 16 октября она выполнила задания на 134 проц. а 25 октября — на 140 проц. Пере выполнена программа на 29 октября.

Успехи стахановской работы этого коллектива заключаются в хорошем подборе кадров, выполнении труда Шебабова, Конюхина, Ленин и другие хорошие основы технологии проектирования, стремятся к тому, чтобы как можно больше дать программы.

Тов. Кузяков работает грамотно, умеет руководить коллективом, каждому товарищу приносит чувство ответственности за порученное дело и любовь к труду.

В. Пашкин.
Мастер листокротального цеха

Соревнование двух бригад

Наша бригада готовится к спортивному соревнованию в честь 30-летия Октябрьской революции. Между мной коллегам и в бригадой заместителя старшего тов. Глазкова развернулось предоктябрьское соревнование. На каждом 10-милитровом производственном созывании, а они у нас совершаются регулярно, мастер наставляет смены тов. Герасимов, сообщает о результатах работы глазковцев. Чтобы не отставать в работе, стараемся лучше организовать труд, подходим друг к другу. Особенно хорошо работают старшины Зайцев, нальцовщик Кузев, подружка Журавлева, они являются наставниками смен и соревнований.

Все это дает нам возможность занять первенство в соревнованиях. Например, 29 октября бригада тов. Глазкова норму превысила на 144 проц., а мы на 158 проц. На другой день на заводе — на 147 проц., а на глазковцах — 138 процентов.

Коллектив обязуется подняться выше темы своей работы.

М. Большаков.
Бригадир старшой печи № 4
старотрубного цеха.

За высокие показатели

Готовясь достойно встретить ХХIII годовщину Октября бригада № 4 для в день помышляет темы своей работы.

Производственную программу бригады мы выполнены на 115 проц.

Завершили успехи стахановской работы, мы добились перевыполнения норм и в октябре. 22 октября норма выполнена на 135 проц. Неплохо показались имеем и в последующие дни.

Как и организовать работу?

Первым началом работы принимала смену, затем заправляю-

По городам Советского Союза



Торговый порт в Риге.

Фото Ф. Кислова. Фото ТАСС.

Технологическая дисциплина на низком уровне

Приказ Народного Комиссара Челюстей и Металлургии № 393 обзывают больших и малых командиров производства посредственно бороться за укрепление жеальной технологической дисциплины на участках.

В сознании, в старомаркетовском цехе указания Наркома тов. Герасина выполняются слажко.

Случаи нарушения технологической дисциплины производственных единиц не имеют места. Об этом красноречиво говорит нам слажко, фактический план № 1470, изложенный под руководством мастера Смирнова, получивший заслуженное место среди призовых. Каждое место забрановано в 6 планет металла.

28 октября на печи № 2 стальевар приготовил плавки по всем правилам технологической инструкции, но при выпуске анализ плавки был коренным образом испорчен. Дело в том, что мастер Маслов в ковше аллюминия больше, чем этого требовалось, и плавка была забранована по реологии.

В дальнейшем подобные факты не должно быть места. Старомаркетовским обидающим металла только высокого качества.

В Зорцев.

Чечень, осматривая подчиненную Елецскую обнаженную неподалеку, то принимал меры к устранению их.

Образцы сознательного отношения в труде в нашей бригаде показывают тт. Кутев, Дровцов, Желдин, Тузиков и другие.

Соревнование с бригадой тов. Рыжева принимал все меры к тому, что наажды днем прославленность труда.

В. Фекес.
Бригадир старшой печи № 2
старотрубного цеха.

ПРИЕМ В КРЕМЛЕ УЧАСТИКОВ ДЕКАДЫ БУРЯТ-МОНГОЛЬСКОГО ИСКУССТВА

30 октября в Георгиевском зале Большого Кремлевского Дворца состоялся прием участников декады Бурят-Монгольского искусства.

На приеме присутствовали члены ЦК ВКП(б), депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, народные комиссари, представители высшего командования Браславской Армии в Восточно-Морском Флоте, знатные стахановцы, виднейшие деятели науки, литературы, искусства и техники.

Среди присутствующих — товарищ Гичоменко, Винниченко, Курбель, Кулешов, Курин, Мерников, Шербаков, Просасавин, Минчуков и другие.

Поздравления в зале товарищ Ставрин, Молотова, Борисова, Кагановича, Балинина, Андреева, Шверника, Маленкова; было встречено бурным овацией. Дало же смеха крики «Ура!» и «Бурая!» на русском и бурят-монгольских языках в честь товарища Ставрина.

После краткого выступления слова председателя Комитета по делам искусств при Совнархозе СССР товарища Храпченко, с речью выступил директор Бурят-Монгольского государственного музыкально-драматического театра товарищ Сынков, народный артист Бурят-Монгольской АССР товарищ Ниджатов, заслуженный артист Бурят-Монгольской АССР товарищ Таров.

Прим проходил нескользкий час. В заложение для гостей был дан большой концерт (ТАСС).

Прибытие германской делегации

30 октября в Москву прибыла германская делегация во главе с полномочным министром г-ном К. Ширле для обсуждения хода выполнения советско-германского хозяйственного соглашения.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ ГРЕЦИЕЙ И ИТАЛИЕЙ

По сообщению американского корреспондента, итальянцы угульствуют в Греции. Всего за 2 недели они заняли в южной части Адриатического моря, а в один день покинули 9 мысов.

Итальянцы выступают в трех направлениях: во Флоренции, Салоники (северная часть Греции, промышленный центр Македонии), на Южном берегу Италии (на юге страны) против Эпира и на Копии (на северо-западе Греции). Итальянцы (под командованием генерала Альбани) Греки удивлены всем своим положением, несмотря на то что итальянцы испытывают в боевых действиях значительные трудности. Днем, 29 октября, враг длину боях колоссальное количество войск с легкой и тяжелой артиллерией и танками.

В своем греческом верховном командовании говорят, что в течение дня с 29 октября произошли неожиданные местные стычки. Днем, 29 октября, враг длину боях колоссальное количество войск с легкой и тяжелой артиллерией и танками.

Как передает агентство Юнайтед Пресс, крупные соединения английской армии направляются из южной части Средиземного моря в греческие порты.

Греческий посланник в Египте Капитан посетил египетский представитель Хасана Сабри. Как передает агентство Юнайтед Пресс, при встрече обсуждались вопросы, связанные с возможностью участия из Египта греков при выполнении греческого плана прокладки канала. Египетское правительство не из Египта будет не возможно, что греки будут подняты на службу в английских силах.

Хасан Сабри принял также посла из Греции Туриши, Югославии, Бельгии, Румынии, и Болгарии. (ТАСС).

Положение в Гибралтаре

Корреспондент германского агентства Транссибирь сообщает, что 29 октября в Гибралтаре прошло 18 различных английских королевских кораблей. Корреспондент сообщает также, что англичане ввели усиленную охрану гражданского населения из Гибралтара. К 15 октября будет насыщено пропускной способность женщин и детей (ТАСС).

ОКАЗЫВАЮТ ПОМОЩЬ

Рабочие и командасты промышленности пшитарко-новгородского пехотного полка активно участвуют в строительстве народной магистрали Городище — Муром — Кубанская. Достигнувшись копровским занятое в том, что они давно уже выполнили задание по заготовке щебня и земляных работ, а в данное время оказывают социалистическую помощь в окончании строительства дороги.

30 октября на заготовке щебня работало 32 человека, заготовлено в течение 2-х часов заготовлено 15 кубометров. В этот день образовано работала бригада Барева, на много перевыполненная задание.

В. Крылов.

ПРАВИЛЬНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ РАБОЧУЮ СИЛУ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДОРОГИ

30 октября 17 человек, фитинговщики работали на участке лесопромзаповеди по погрузке щебня.

Ввиду неподготовленности работ, отсутствия масляк пришло много времени затратить на вычистку.

На этом участке работало всего 90 чел., а поскольку в наименее было только семь.

В результате, за 2½ часа 90 чел. насыпали щебня только пять тонн, а могли бы насыпать 9—10 тонн.

Такая неподготовленность работы осложнила горы щебня для коллектива, стремящегося достичь высокую производительность на строительстве автомобильной дороги.

Нора, начиная, руководители строительства своевременно занимались правильным и разумным использованием рабочих наилучшего качества.

Рыбак, мастер горючего отряда Фитингового пехотного полка,

Комсомольская организация не работает

Прошло два месяца с момента выборов народных комсомольских органов, но никакого улучшения работы нового совета пока из новом жартире не чувствуется.

Наша община собирается, комсомольская организация не растет, задолженность по членским взносам все увеличивается, т. к. комсомольцы, пузанов их собирают.

Проведенные четыре заседания быво организационным вопросам ничего толкового не выяснили. На работе. Прикрепленные к смеси члены бюро т. Кузаков, Кузакин, Баранов, Баранова работы не ведут ни с комсомольцами, ни с несознанными.

Возглавляемое комсомольской группой работой, истощено и не работает, истощено и не работает по организации. Уже не проводят.

Тов. Пузанов на последнем заседании быво прямо заявил что работать он не может, а т. к. загружен, учится и т. п.

В результате такой безответственности и беспедестности — важнейшие вопросы работы пехоты проходят мимо комсомольской организации. Поправки предложены факты нарушения трудовой дисциплины сре-

ди комсомольцев. Уже в октябре машинист уборочного края комсомолец Ивановский опоздал на работу на 40 минут, что и был осужден на четыре месяца прикурработ.

Машинист заводской машинно-командорец Суханов на выполнении во-время распоряжения начальника смеси и изуродовал рабочую площадку бахрома пятой пачки, за что получил вызов. Машинист заводской машинист Суханов в течение трех часов не находился на работе и т. д.

Недавно, благодаря передержки из отдела оборудования уволены с работы и переведены на никопольчанку некоторые комсомольцы, во всем эти факты не тревожили быво помощника и проходит мимо комсомольской организации.

Недавно, благодаря передержки из отдела оборудования уволены с работы и переведены на никопольчанку некоторые комсомольцы.

Она в стороне и от проведения важнейших политических кампаний. Комиссия не готовится к проведению антифашистских праздников, партийных и профсоюзных организаций цеха не привлекают комсомольцев к этой работе.

Плохо и то, что партийные организации не руководят комсомолом и способно увиливается с его бездеятельностью.

Комсомольские А. Глушко, А. Зудин.

Пример остальных сменам

В выпицательном цехе окончательно стала работать по организации дореволюционных обществ, в частности международной организации помощи борцам революции.

Об особенно эта работа исполнена поставлена в смене начальника труда. Наукина, где 100 рабочих и кондиторов произ-

водства вступали в члены МОПР и ведут активную работу.

Остальным коллективам надо бывать пример со смены тов. Наукина по участию в морской работе.

Гаврилова. Секретарь первичной организации МОПР в выпицательном цехе

сих боев штурмует гостиные «Метрополь» и громит укрепившихся там белогвардейцев.

В начале гражданской войны М. В. Фрунзе, и на каторге, даже его приговорили к смертной казни. Но парсын опровергли ее, будущий славный бессстрашный большевик.

В годы первой мировой империалистической войны М. В. Фрунзе, юный «Михаил», ведет подпольную революционную работу среди солдат Западного фронта, создает большевистские организации в Либаве и руководит ими. Он началась большевистской революции он становится одним из руководителей революционного движения в Белоруссии и на Западном фронте.

В августе 1917 года Михаил Васильевич становится главой партии в столице родинки места. В г. Шелехове избирается председателем Совета рабочих, солдатских и красногвардейских депутатов. Назначен на пост губернатора Финляндии. Финляндия присоединяется к РСФСР.

В сентябре 1917 года по поступлению Деникина и ЦК партии товарища Сталина организует отряд красногвардейской бригады из двухтысячного вооруженного отряда красных гвардей и создает из красных гвардейской бригады, который в дни октября.

назначается командующим войсками Южного фронта.

Руководствуясь стратегической линией товарища Сталина М. В. Фрунзе первым ударом захватил Брянск, ударами в Крым. Вторым ударом, которым руководил М. В. Фрунзе, Б. Е. Воронцов и С. М. Буденный, был знаменитый штурм Перекопа.

За блестящие операции по разгрому Брянска и за лицо руководства частями приватных персидских чиркесов и киргизских укрепленных постов М. В. Фрунзе был награжден почетным революционным золотом оружием (шашкой с орденом Красного Знамени).

С декабря 1919 года М. В. Фрунзе организует и успешно проводит блестящую операцию по разгрому южной армии Колчака. В 1920 году он ликвидирует Семиречийский фронт, из головы разбрасывает баскеты в другие контракомандование южной Ферганы и Киргизии, помогает труженикам Средней Азии в разгроме эмирской Бухары, руководит созданием Бухарской и Киргизской советских республик.

В середине 1920 года по поступлению Деникина и ЦК партии товарища Сталина организует отряд красногвардейской бригады из красных гвардейской бригады, который в дни октября.

Из Харькова РПШ(6) тов. Фрунзе был избран членом ЦК партии Трудового Комитета партии.

Нашательно изучает и практикует опыт гражданской войны, организует Среднюю Азию, Фрунзе занимает разрыв в марксистской теории военного искусства. Он выработал основы стратегии и тактики красной Армии. В 1924 году И. В. Фрунзе

Разучивайте песни к
Октябрю

Песня о Столине

Слова А. СУРКОВА
Муз. М. БЛАНТЕРА

На просторах родины чудесной,
Мы сложим радостную песню
О великом друге иrade.

Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!
С песнями, борясь и побеждая,

Наш народ за Столиным идет.
Солнечным и самим светлом

Стали — свет Советская земля,
Столинским обильным урожаем
Ширятся подножные поля.

Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!
С песнями, борясь и побеждая,

Наш народ за Столиным идет.
Солнечный свет весеннего, рассвета
Юности счастливая пора.

Столинским губернатором
Радуются наши дети.
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Наш народ за Столиным идет.
Нам передаю Столин юность!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Наш народ за Столиным идет.
Нам передаю Столин юность!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

С песнями, борясь и побеждая,
Столин — наша слава боевая,
Столин — наша юность полна!

И. Сергеев.

Ответственный редактор

Ф. ПАНКРАТОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ гор. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)